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der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Schierstein am 25. März 2009

Bericht der AG Verkehr

Der Ortsbeirat nimmt vom Bericht der AG Verkehr Kenntnis.

Protokollnotiz Nr. 0020 

Die AG Verkehr berichtet zu folgenden Punkten:

1. Fahrplanwechsel zum Jahresende 2009, Beschlussvorschlag 09-V04-0001
Die AG-Verkehr im Ortsbeirat Schierstein nimmt den o. a. Beschlussvorschlag zur 
Kenntnis, sieht diesen jedoch kritisch, hinsichtlich der Schierstein betreffenden Linien. 
Gleichermaßen bekräftigen wir unsere Forderung nach der Linie 18 und bitten um 
Prüfung ob dem Fahrgastaufkommen, insbesondere zu Schulschlusszeiten, mit einem 
größeren Bus (Gelenkbus) oder einer separat fahrenden E-Linie, Rechnung getragen 
werden kann.
Durch den Beschluss Nr. 0015 des Ortsbeirates Schierstein vom 25.03.2009 ist der 
Beschlussvorschlag allerdings obsolet.

2. Absperrpfosten am Parkplatz Kleinaustraße
Die AG-Verkehr fragt an, wann die vom Tiefbauamt zugesagten Pfosten installiert 
werden, da das widerrechtliche Parken auf der Wiese wieder einsetzt. Die 
Ortsverwaltung wird gebeten, mit dem zuständigen Tiefbauamt diesbezüglich Kontakt 
aufzunehmen.

3. Barriere auf dem Wirtschaftweg zwischen Saarstraße und Schönaustraße
Erfreulicherweise hat das Tiefbauamt hier sehr zeitnah reagiert und den fehlenden Poller 
wieder aufgestellt. 

4. Ortstermin Begehung mit Ordnungsamt 
Am 24.03.09 fand von 10.00 – 11.45 Uhr eine Ortsbegehung der AG Verkehr im 
Tiefgebiet zwischen Bernhard-Schwarz-Straße und Wasserrolle statt. Mit einbezogen 
wurde auch die Alfred-Schumann-Straße. Teilnehmer waren seitens der CDU Hr. 
Seidensticker, von der SPD-Fraktion Herrn Pflugradt und Herrn Egert sowie der 
Bezirksverantwortliche (für Schierstein) des Ordnungsamtes, Herr Thomas. Der Vertreter 
des Tiefbauamtes hatte kurzfristig abgesagt. Hintergrund der Begehung war das 
Ergebnis einer Probefahrt der Feuerwehr und daraus notwendig werdende Änderungen 
der Parksituation. Die jeweiligen „Problemstellen“ wurden bei dem Ortstermin besichtigt, 
fotografiert sowie mögliche Änderungen besprochen. Dabei handelt es sich im 
Wesentlichen um Änderungen in der Beschilderung und der Straßensondernutzung 
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(Kübel) sowie entsprechende Markierungen auf Fahrbahnen und Bürgersteigen. Ein 
weiterer, noch näher zu betrachtender Vorschlag ist die mögliche Änderung der 
Einbahnregelung Backfischgasse/ Küferstraße.
Die AG Verkehr wird diesbezüglich einen weiteren Ortstermin, unter Beteiligung des 
Tiefbauamtes/Straßenverkehrsamtes, vereinbaren, um zur nächsten Ortsbeiratssitzung 
einen Antrag mit konkreten Vorschlägen vorlegen zu können.

Ein neuer Termin für die nächste Sitzung der AG-Verkehr wird in Kürze mit den Mitgliedern 
erörtert und abgestimmt.
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Verteiler:

AG Verkehr z. w. V.
1007 z. w. V.
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